
              
 
 
 

  

 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 02.09.2009 
 
Зареєстровано випуск інвестиційних сертифікатів фонду 
«Арго.Н» компанії з управління активами «Райффайзен 
Аваль»  
 
Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» отримала Свідоцтво 
Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку про реєстрацію випуску 
інвестиційних сертифікатів закритого недиверсифікованого пайового 
інвестиційного фонду «Арго.Н» з публічною пропозицією. 
 
Закритий недиверсифікований пайовий інвестиційний фонд "Арго.Н" створений в 
рамках послуги "Індивідуальні інвестиційні рішення" строком на 5 років. Метою 
діяльності фонду є забезпечення доходу вище офіційного рівня інфляції в 
короткостроковому періоді  та перевищення офіційних темпів зростання 
номінального ВВП України в довгостроковому періоді. 
 
«Послуга «Індивідуальні інвестиційні рішення» є втіленням ідей довірчого 
управління капіталом заможних приватних інвесторів в рамках Компанії з 
управління активами «Райффайзен Аваль», – коментує Вадим Мосійчук, 
генеральний директор КУА, – і фонд «Арго.Н» є одним з перших мандатів на 
управління, отриманих компанією. Ми бачимо великий потенціал у розвитку цього 
бізнес-напрямку, адже створений під клієнта інвестиційний фонд із заздалегідь 
обраною стратегією має більше переваг у порівнянні з масовими ПІФами. До того 
ж такий сегмент клієнтів наразі самостійно шукає альтернативні фінансові 
продукти».  
 
Послуга надається у партнерстві з центрами індивідуального обслуговування ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль» 
  
Обсяг емісії фонду «Арго.Н» становить 10 мільйонів гривень,  номінал 
інвестиційного сертифіката – 1 000 грн. Мінімальний обсяг інвестиції – 10 
сертифікатів.  Фонд призначений для приватних інвесторів.  Про дату початку 
розміщення сертифікатів «Арго. Н» буде повідомлено додатково. 
 
Інформацію про компанію з управління активами «Райффайзен Аваль» та її 
послуги можна отримати на інтернет-сторінці: www.raam.com.ua.  

 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є 
частиною групи Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ 
«Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку 
- діяльність з управління активами інституційних інвесторів. 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з 
управління активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
 
Контактна інформація для преси: 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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